

日

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)將於本月10日上映的《決戰食神》在河南鄭州提前點映,主演謝霆鋒攜白冰與眾多粉絲見面分享諸多拍攝趣事,亦希望能把美食用寫實的手法拍攝出來,讓大家真實感受到廚藝的魅力。近日手筋發炎的霆鋒今個春節都沒有出門,反而一直在家研究甜品。



霆鋒手筋發炎,靠刮痧治療。網上圖片



霆鋒分享諸多拍攝趣事。馮雷攝

相信美食能維繫所有感情 霆鋒春節宅在家 研發甜品



霆鋒攜白冰與河南粉絲見面。馮雷攝

電影《決戰食神》由葉偉民執導,葛優、謝霆鋒、唐嫣、鄭容和、白冰等主演,講述廣州小廚師高天賜(謝霆鋒飾)與來自法國米芝蓮三星名廚大門法,兩位廚師由最初的冤家,後來變成惺惺相惜的好朋友,還一起參加全球美食之王大賽,爭奪冠軍的故事。霆鋒坦言,拍慣打打殺殺的電影,接觸到《決戰食神》會感到特別溫情。「人與人之

間有很多溝通的方式,但作為中華文化的傳統,美食始終是維繫親情、友情和愛情的重要手段。」

拍菜比拍人難

身為美食家的他,在影片中不但是主演,亦擔當美食總監,自己製作和把關影片中20多道菜。有很多做菜晒刀工的鏡頭,也全都是由他親自上陣,並沒有使用替身,讓美食在電影中呈現的效果更真



霆鋒於戲中親身上陣晒刀功。

實,「我希望這次能把美食用寫實的手法拍攝出來,讓大家真實感受到廚藝的魅力。」霆鋒認為,拍菜要比拍人難,很多菜的最好狀態只能保持不到一分鐘。如何讓它們完美呈現在觀眾面前,確實要花費不少心思。美食不分貴賤,哪怕是清粥小菜,只要做的人用心,都可烹飪成最可口美食。今年春節他沒有出門,一直在家研究甜品。他還希望看過電影的觀眾提醒親朋好友,最好在之前吃點東西,「因為這是一部會讓你越看越餓的電影,看之前要吃飽一點兒」。

被醫生禁下廚

鏡頭前的霆鋒是型爆廚師,事實上背後他付出了相當多,更因經常揸鑊鏟令手筋發炎,靠刮痧治療。前日傍晚,霆鋒在facebook上載一張赤膊上身的照片,由手到肩膀都是刮痧紅印的照片,留言:「醫生說不能再長期在廚房了,但是如果要在短時間內學會煮好任何東西,可能這就是代價了?!#永不放棄 #追求夢想 #刮痧」。

譚耀文現實性格和善 新年願望唔好被人恰

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚耀文近年將工作重心由內地轉回港,農曆新年難得有假放,但阿譚為了應付之後的演出工作,假期決定留港做廿四孝老公與爸爸,親自下廚慰勞家人。

工作忙碌的他,甚少機會下廚,於是趁住新年下廚煮兩味慰勞家人,他笑說:「除煎年糕、蘿蔔糕,又開始學煮賀年菜式,煮炆腐竹髮菜蠔豉界屋企人食,現在男人煮嘢係update嘅,但自己(廚藝)好渣,不過新年可以冒險吓。」

如在米缸放利是,叫小朋友去拎,寓意豐衣足食。談到新年願望,阿譚說:「希望中國更加強大,唔好被人恰,(個人願望呢?)自己都係唔好被人恰,仲有事業發展順利。」經常在戲中演奸角的他,笑言現實中的性格剛好相反很「陰善」。他又希望家人及朋友健健康康!子女讀書進步!聽教聽話。



譚耀文新年下廚煮兩味慰勞家人。



徐天佑夫妻健康放閃

徐天佑夫妻健康放閃

香港文匯報訊 情人節將近,不少情侶都會以情侶裝相繼放閃。運動品牌Reebok特別找來徐天佑及Olive夫妻檔、鄧穎芝與教練Karl,齊齊拍片分享運動拍拖的樂趣。Olive鮮有與老公天佑夫妻檔示人,兩人一齊跑步做運動,健康之餘又sweet,天佑更分享他跟Olive白頭到老的秘密。至於鄧穎芝則教Karl跳舞及做Couple Workout,齊齊潮着放閃!



香港文匯報訊(記者李慶全)劉心悠因過年前要為電影《九龍不敗》埋尾,所以新年也沒計劃出埠旅行,只留港休息。心悠表示之前幾年的新年,試過要留在橫店拍《步步驚心》,也試過不用開工就回台灣跟親戚拜年,大家互派利是,一見面又吵吵鬧鬧好不熱鬧和有過年氣氛。但論到最難忘的新年,應是去年她跟母親在臺灣環島遊,遇上高雄6.6級大地震,幸而最終與母親都平安歸來有驚無險,都是一次很特別的回憶。

心悠雖然未婚,但她入行後已經有在新年派利是的習慣,且是見人就派,希望新年每個人都開開心心。問她否封大利是給母親?心悠笑說:「有呀,但有一年她叫我不封利是給她,因為已經跟我一起在香港住,慳慳則慳,媽咪真的很體貼我!」心悠指她最開心其實是收到祖母給她的大利是,一直都由母親代她保管儲起來,她帶笑說:「現在嘛嘛已經90歲,如果媽咪沒將利是花了,應該也夠做些小生意!」

Sammi盲聽選歌求突破

香港文匯報訊 睽違7年,鄭秀文(Sammi)終於在2月14日情人節發行全新國語音樂EP《裸》。為了在音樂上有更新的突破,Sammi在製作初期傾向以往沒有嘗試過的曲風,她以開放的態度從台灣、香港、歐陸各地的音樂人收集Demo作品,沒有所謂的量身訂做,也不知道創作人是何方神聖,單憑Sammi自己的直覺與喜好來盲聽選歌。沒想到選出的作品中,竟然有兩首歌是出自於才華洋溢的音樂人倪子岡之手,這讓Sammi直呼萬中選二實在不可思議,沒合作過的兩人,Sammi採取全然的信任,錄製效果也是令她非常的滿意。除此之外,大家熟悉的蕭煌奇、王梓軒、謝芊彤,還有許多不同類型的音樂創作人,分別與Sammi製造驚喜。



Sammi相隔7年再推出國語專輯。

全新國語EP《裸》除了在音樂上創新求變,Sammi更是要在視覺上讓大家為之驚艷,特地邀請內地首席攝影大師陳漫為EP專輯拍攝封面,去年Sammi與陳漫兩人曾在粵語EP《Fabulous》時合作過,當時的陳漫為Sammi打造出前所未見的火辣性感,剛中帶柔的美感讓Sammi看見了不一樣的自己,也打定主意一定要邀請她再次為國語EP操刀,果真,擅長捕捉人物獨特性格的陳漫以光影勾勒出Sammi的自信與女人魅力。



Sammi邀攝影師陳漫再合作。

張晉兩女愛過節幫屋扮靚靚

香港文匯報訊(記者李慶全)張晉一直趕拍電影《九龍不敗》,終於拍至尾聲,而劇組特別給予初一至初三假期,剛巧太太蔡少芬(Ada)主演的《老表,畢業喇!》亦有幾天假期,故可以與兩個女兒一起開心過年!

張晉笑指一對女兒很喜歡過時過節,因為可以佈置家居,像新年前搬走家中的聖誕樹,她倆就問為何要搬走它,當知道新年要到來,又開心地幫手佈置,尤其是跟着媽咪去買賀年糖果。張晉表示小時候沒這麼多節目,自己最開心就是玩灌腸,他說:「因為小時候生活艱難,且又很傳統,所以新年前家裡會自製臘腸,我會幫手灌腸,用火燻完

再風乾,可以放足一年,這就是我細個的樂趣!」

張晉於年初四已經開工,繼續拍攝《九龍不敗》,他都有在片場大派開工利是,問到給一對女兒的利是會否特別大封?他笑說:「也沒說多還是少,不過Ada會為她倆的利是寫好名再儲起來,像個會計師般,這方面我都不清楚,其實最希望是她倆可以在健康環境下成長!」張晉這幾天也連續為《九》片趕戲,適逢初七是戲中女演員陳鈺芸生日,劇組安排了生日蛋糕為她在昂船洲大橋慶賀,至於張晉日內再補拍一場戲便正式殺青。



張晉祝各位讀者笑口常開!



SEKAI NO OWARI

5月再臨香江會港迷

香港文匯報訊 日本4人樂隊SEKAI NO OWARI去年來港為Clockenflap音樂節擔任壓軸嘉賓,今年他們將再臨香江,於5月26日於麥花臣場館演出,門票由港幣488元起,本周五公開發售。

這個隊名解作「世界末日」的樂隊成立於2005年。由出道至今,他們已推出3張專輯及多支單曲,還有紀錄片《Tokyo Fantasy》。專輯《Tree》於2015年推出時得到Oricon榜的冠軍位置,更獲日本唱片協會RIAJ的雙白金銷量認證。他們的多首單曲亦在Oricon榜及Billboard日本Hot 100得到頭兩甲位置,包括《RPG》、《Snow Magic Fantasy》、《Hono to Mori no Carnival》、《SOS》等。大熱歌曲《RPG》在Youtube上的觀看次數超越1億1千萬次,加上多個廣告、劇集及電影用上樂隊的歌曲,成功征服日本音樂界。

2015年,SEKAI NO OWARI在日本最大運動場橫濱國際綜合競技場舉行了兩場表演,門票於開賣數小時後售罄。樂隊已準備好將他們的表演帶給海外樂迷,他們曾到美國、韓國、內地及台灣巡演。